

ВСТРЕЧА С ДРУЗЬЯМИ ИЗ КИТАЯ

Уже пятый год в Россию приезжают китайские студенты для практики в изучении русского языка и знакомства с русской культурой. Этот год не стал исключением, и наш университет снова радушно принял студентов из Синьцзянского университета г. Урумчи.

В этот раз программа для студентов из Китая была очень насыщена. За время пребывания в Новосибирске им удалось посетить несколько замечательных уголков нашего города. Таких, например, как Новосибирский Зоопарк. Там они увидели разнообразных животных, но больше всего нашим друзьям из Китая понравились бурые медведи и, конечно, любимые всеми новосибирцами белые медведи Кай и Герда, которые всегда удивляют гостей зоопарка.

Следующим местом, которое запомнилось нашим соседям, стал Новосибирский Планетарий, где ребята смогли узнать о структуре черных дыр, потрогали луну и погрузились в глубину Вселенной.

Также китайские студенты побывали на монументе Славы, где отдали дань памяти воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Кроме этого, они познакомились с центром города и набережной реки Обь, где сделали множество памятных. В НГПУ студентам запомнился музей истории, преподаватели и добрая атмосфера.

Студенты отмечают, что язык учить трудно только в начале, но очень интересно, эта поездка является хорошей возможностью для более глубокого изучения языка.

В последний день пребывания гостей было организовано традиционное чаепитие с российскими студентами. Наши ребята подготовили песни, танцы и показали мультфильмы, чтобы китайские друзья смогли больше узнать о нашей культуре.

Отведав русских блинов и пирогов, они смогли поиграть в веселые игры, которые оказались очень интересными и необычными для Китая.

Но самым главным и запоминающимся стало приятное общение с российскими студентами.



Елена Федоровна Бехтенова, начальник управления международной деятельности и академической мобильности НГПУ:

— НГПУ имеет давнее сотрудничество с университетами Китая. Синьцзянский университет уже шесть лет сотрудничает с нами. В рамках совместного договора о сотрудничестве этот университет ежегодно принимает наших студентов на обучение, профессиональную практику и стажировки. В свою очередь, студенты и преподаватели из Урумчи проходят обучение в нашем университете. ИЕСЭН имеет традиционный опыт языковой и культурологической стажировки в форме обмена группами студентов на две недели. Такой опыт является результативным, студенты

обеих стран не только знакомятся с историей, культурой, традициями страны изучаемого языка, но и получают возможность погрузиться в языковую среду, проверить свой уровень языка, приехать к нам в будущем уже на более длительный период обучения. В этом году подобный академический обмен получил новый формат – преподаватели Синьцзянского университета провели открытые лекции на китайском языке по географии и традициям Китая для студентов НГПУ. Надеемся, что этот опыт будет только укрепляться и иметь дальнейшее продолжение.



Мария
Дорофеева